



以高质量发展为主旋律,谱写沪通深化合作新篇章

跨江握手 730亿上海资金涌向南通

4月26日,深化“北大门”建设,南通高质量发展环境说明会在上海黄浦江边掀起涌动的春潮。从“隔江招手”到“跨江握手”,从“相敬如宾”到“相濡以沫”、从“暗流涌动”到“融会贯通”,与去年首次对接服务上海大会不同的是,本次会议以“高质量发展”为主旋律,谱写沪通深化合作新篇章。沪通两市现场签约21个产业投资类项目和18个科技合作类项目,产业投资类项目总投资近730亿元。

陈莹 文/摄



南通市委书记陆志鹏在大会发言

两地深化合作开启新机遇

南通位于国家“一带一路”和长江经济带交汇点,是江苏沿江城市群建设的重要节点城市,也是上海大都市圈的重要一员。跨江融合、接轨上海,加快融入长三角一体化进程,一直是南通发展的战略取向。2016年,江苏省委对南通提出了建设上海“北大门”的要求。去年,江苏省人民政府正式批复《南通建设上海大都市北翼门户城市总体方案》,确立了“三港三城三基地”空间格局。

两颗“江海明珠”的碰撞,开启了两个城市的新机遇。南通市委书记陆志鹏在接受记者采访时称,一年来,南通委托沪苏两地城市规划设计研究院,联合开展上海“北大门”空间战略规划研究,与上海共同编制《东平-海永-启隆城镇圈协同规划》,沪通空间规划衔接实现了新的突破。他列出了几项成果:与上海方面成立沪通交通对接联合工作组,推动北沿江高铁、过江通道等重大交通基础设施对接,加快沪通交通一体化、同城化步伐;深化沪通经贸交流合作,全市50%以上企业在上海有合作关系,60%货物通过上海口岸进出,70%农副产品供给上海;积极策应崇明世界级生态岛建设,绘制沿江生态一张图,在面向崇明的沿江区域划定150平方公里的生态带,沪通生态共保共治格局初步形成。

海有合作关系,60%货物通过上海口岸进出,70%农副产品供给上海;积极策应崇明世界级生态岛建设,绘制沿江生态一张图,在面向崇明的沿江区域划定150平方公里的生态带,沪通生态共保共治格局初步形成。

4项活动展现通城魅力

今年1月28日,江苏省委书记娄勤俭在省十三届人大一次会议南通代表团审议时指出,南通正处在大有可为的战略机遇期,未来发展潜力很大、后劲很足、爆发力很强。他强调,“南通要在国家大战略中抢抓发展机遇,迈开追赶超越的步伐,在推动高质量发展走在前列的进程中发挥好主力军作用。”用高质量发展标定南通前行的“航向”和“方位”,在与上海的商贸往来、产业对接、人才引进等方面深入接洽,努力打造新时代南通发展“新高地”。

大会期间,分别举办了沪通科技合作推进会、南通(上海)服务外包发展恳谈会、南通旅游(上海)招商推介会、南通农产品展示展销暨农业项目推介会等4项活动。

相关 南通赴沪旅游推介吸金220亿

南通赴沪旅游推介吸金220亿

4月26日下午,2018年南通旅游(上海)招商推介会在上海大剧院举行,来自沪通两地的旅游企业、投资商等四百余人参加了本次会议。南通市旅游局局长葛锦坤在会上推介称,近年来,南通全方位对接以上海为重点的长三角客源市场,在上海成立南通旅游推广中心、开通直通车,全面借力上海大市场,吸引更多上海游客住南通、游南通,南通正逐渐成为长三角著名的旅游目的地。

会上,共有如意湾文化旅游、南通洲际梦幻岛、启东新湖碧海酒店等8个项目签约,总投资220亿元。同时,南通市旅游局与上海春秋集团、环球旅游联盟、知游假期旅游联盟、快乐中国行旅游联盟签订了客源输送协议。

自称“富二代”,却偷用女友支付宝

凭借着恋爱关系,男子冒充自己的父母向女友借钱,还用女友的支付宝给自己打了一万元。4月24日,南通市港闸区人民检察院以涉嫌诈骗罪等对犯罪嫌疑人彭某提起公诉。

据介绍,彭某是四川人,现年22岁。去年3月份,他在港闸区某家理发店打零工时,结识了美女顾客小琳(化名)并交往。彭某声称父亲是某上市公司的老板、母亲是知名大学的教授,家中还有十几套房产。但在交往期间,彭某的“父母”先后通过微信找到小琳,向其一共借了五

千元。彭某也频繁地以各种理由,向小琳借钱。眼看着借出的钱越来越多,收回的微不足道,小琳便暗示男友还钱,但对方承诺后却一直没有动静。一次翻看支付宝账单时,小琳发现彭某居然偷偷从她的账户给自己转了一万元。深感被骗的小琳选择了报警。公安机关立案侦查后,于2017年12月22日将彭某抓获。

警方经审查查明,彭某不仅虚构了自己的家庭情况,以各种理由向小琳骗取财物1.6万余元之外,借钱的“父母”都是彭某所冒充的。 严君臣 季捷

撞人后逃之夭夭,辩称是怕上班迟到

近日,在如皋九华镇辖区发生一起重大交通事故,伤者昏迷不醒,肇事车辆逃逸。当地警方将肇事者抓捕归案后,对方竟辩称逃遁是因为“怕上班迟到”。

据介绍,事发当天深夜,如皋交警大队民警赶到现场时发现,地面仅发现一条3米左右的路面刮痕,还有伤者的鞋子和雨伞,未找到任何目击证人,案件一度陷入僵局。民警连续四天加班加点,调取了沿线20余处社会面监控,从将近130多小时的画面里海底捞针、循线追击,最终在如皋与通州交界处的一工

厂画面里锁定了犯罪嫌疑人,蹲点守候于当天中午在犯罪嫌疑人家中将他及肇事车辆起获。

“我没钱赔,而且当时上班快迟到了!”面对民警质询,今年68岁的于某辩解道。事发当晚他驾车带老伴,着急七点半到工厂打工,事故发生后心怀侥幸,以为电动车肇事后可以逃之夭夭,没有停留继续开车和老伴一起去工厂上班,却没想到最终仍难逃法律制裁。目前,于某已经被如皋市公安局刑事拘留,案件仍在进一步审理中。

严君臣 谢寅 喻军军

醉醺醺的,竟然开车到派出所办事

在与他人发生纠纷后,如皋一名男子回家喝起了闷酒。在接到调解的民警电话后,男子醉驾开车直接去了派出所,被民警发现并移交给了交警部门。日前这起案件在当地正式开庭审理,男子被判拘役三个月。

2017年12月12日上午10点左右,如皋市东陈镇派出所民警接到一个报警电话,称自己与沈某发生了纠纷。当民警赶到现场时,沈某已经开车离开了,民警便电话通知其来所里了解情况。没想到这时沈某已经回到

了家里,并独自喝起了闷酒。接到电话后,沈某也没有多想,就开车去了派出所。民警发现沈某身上有着明显的酒气,有酒驾嫌疑,便立即移交给了丁堰交巡警中队处理。经鉴定,沈某血液酒精含量为352.5mg/100ml,达到了醉酒驾驶标准,涉嫌构成危险驾驶罪。

2018年4月8日,如皋市人民法院正式开庭审理了此案,沈某因犯危险驾驶罪,被判处拘役三个月,并处罚金四千元。

严君臣 余伟

一楼楼道起火,浓烟迅速蔓延到六楼

救援中 消防把面罩让给居民

4月25日上午8时29分,南通市崇川区一小区一楼楼道内停放的多辆超标电动车突然起火,火势燃烧迅速,浓烟从一楼不断向上蔓延,很快便弥漫到了6楼。消防部门接到报警后迅速到达现场进行处置,成功将困在楼内的6名居民疏散。现代快报记者了解到,疏散时消防员将自己的空气呼吸器面罩让给了被困居民,事件造成一人吸入浓烟送医,没有生命危险。

严君臣 熊海舟

据介绍,消防员赶到现场后发现,居民楼一楼与二楼浓烟较大,随后整个楼道布满浓烟,消防指挥员正在现场一边进行人员疏散一边有序组织消防队员进行灭火。由于火灾发生突然,并且浓烟蔓延速度非常快,楼上的多名居民还被困在房间内,消防队员随即分成多个疏散小组,逐个房间进行侦查。位于4楼的一名居民在发现火灾后没有盲目逃生,而是

封闭房间防烟气中毒,等待救援。消防队员发现后将自己的空气呼吸器面罩让给被困男子,成功将其疏散至楼下。

随后,消防队员在6楼下至5楼的中间走道处发现一名约60岁左右的男性,该男子火灾发生后从6楼往下跑的时候,由于吸入浓烟导致体力不支倒在了地上。消防队员迅速将其抬到楼下,并由120送往医院进行急救,

目前该男子已经脱离生命危险。

据现场居民回忆,当时楼梯口往外冒烟,然后就看到楼下的火,过程较快。据消防部门初步了解,是几辆类似于送快递的超标电动车起火,由于一楼堆放了大量杂物,起火仅仅几分钟浓烟便蔓延整个楼道,消防队员在后期清理现场发现5辆电动车和一个大的货物架,上面堆放的杂物已经被烧毁。

中院公布2017年度劳动争议“白皮书”

4月25日,记者从南通中院召开的新闻发布会上获悉,2017年南通全市法院审理一审劳动争议案2502件,结案2183件,调解撤诉率48.69%。数据与2016年相比略有减少。调解撤诉工作各地存在一些差异,如东、海门、崇川撤诉率均超过60%,最低的如皋只有26.19%。二审收案连续三年增长,调解撤诉率保持在20%左右。

发布会上,中院还公布了多起2017年度南通法院劳动争议审判典型案例。海门某酒店餐饮部主管孙某某,捡到客人的钱包后没有归还,酒店通过监控追查

到之后,要求其退还,但孙某某却私下联系客人索要了500元钱才肯还。酒店认为其行为违反职业道德,给酒店造成负面影响,要求其检讨并承认错误,退还失主酬金,将孙某某调整至服务员岗位(工资待遇不变)。孙某某拒绝接受并不再上班。某酒店以其旷工为由解除与孙某某的劳动关系。

海门法院经审理认为,孙某某的行为违反了酒店规章制度,违背职业道德。酒店据此处分并解除与其劳动关系,经工会同意,应属合法解除。判决驳回孙某某赔偿请求。 严君臣